

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 29/17-2/3
EPA 275 XXVI
Podgorica, 23. novembar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 28. sjednice održane 9. novembra 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ZAKONA O CARINSKOJ SLUŽBI

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača, upoznao sa razlozima predlaganja izmjena i dopuna Zakona o carinskoj službi, koji se odnose na stvaranje uslova za detaljnije uređenje postupanja carinskih službenika prilikom obavljanja svojih ovlaštenja, a posebno u dijelu izdavanja upozorenja i naloga, kao i praćenja, zaustavljanja, pregleda i pretresa prevoznih sredstava, putnika i prtljaga. Saopšteno je da će ove zakonske izmjene, kroz donošenje podzakonskih propisa, doprinijeti sistemu zaštite carinskog područja.

Na Odboru je konstatovano da se predloženim rješenjima predviđa da uslove i način izdavanja upozorenja od strane ovlaštenog carinskog službenika, zatim, uslove i način izdavanja naloga radi otklanjanja utvrđenih nepravilnosti, kao i naloga za preduzimanje mjera kojima se sprječava nezakonito postupanje, propisuje Ministarstvo finansija uz prethodno pribavljeno mišljenje organa državne uprave nadležnog za unutrašnje poslove. Takođe, konstatovano je da se predlaže da se, nakon isteka roka od 15 dana od dana izdavanja naloga, rješenjem odlučuje o sprovođenju daljih mjera, te da žalba izjavljena protiv rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

Tokom rasprave na Odboru, poslanike je interesovalo koji su to zakonski ili podzakonski propisi koji definišu praksu koja postoji u Crnoj Gori, a odnosi se na izuzetno kratak vremenski period prijema carinske dokumentacije i sprovođenja carinskog postupka nad robom u toku dana. Takođe, poslanike je interesovalo kako navedena praksa utiče na privredne subjekte, kao i da li je direktno povezana sa zastojećima na graničnim prelazima.

Polazeći od navedenog, dogovoreno je da u susret raspravi na skupštinskoj sjednici koja je sazvana za 23. novembar 2017. godine, Odbor zatraži od Ministarstva finansija dodatne informacije o stanju u ovom segmentu carinske oblasti.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o carinskoj službi.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mićo Orlandić.



PREDSJEDNIK ODBORA
Miroslav Sekulić